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Žádost o poskytnutí informací týkající se veřejné zakázky ,,Realizace stavby – Centralizace 
lékařské péče v nemocnici v Karlových Varech“

Dne 02.06.2020 jsme obdrželi Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kdy jste požádali 
o poskytnutí informací:

,, Konkrétně žádáme o tyto informace:
a) Informaci, zda vám v mezidobí vznikla v souvislosti s touto veřejnou zakázkou nějaká další škoda, 
případně v jaké výši (například náklady soudního řízení, náklady na právní zastoupení, postih 
od poskytovatele dotace apod.).

b) Informaci, zda jste zjistili, která osoba či osoby jsou za vznik škody odpovědné. Žádáme o sdělení 
jména a pracovního zařazení osoby, která je za škodu odpovědná; případně označení dodavatele 
služby, který je za škodu odpovědný. Zápisy ze škodní komise, které jste nám v minulosti zaslali, 
se stanovení odpovědné osoby nezabývají.

c) Informaci, zda byla škoda po odpovědných osobách vymáhána a jakým konkrétním způsobem, 
v jaké výši a s jakým výsledkem (jaká část škody byla vymožena a kdy). Škoda může být vymáhána 
písemnou výzvou k úhradě, započtením škody na jinou vzájemnou pohledávku, podanou žalobou apod. 
- žádáme o konkrétní informaci, jaké kroky byly podniknuty a kdy. V případě, že proti odpovědné 
osobě či osobám byla podána žaloba, žádáme o označení soudu a spisovou značku, pod kterou 
je řízení vedeno.

d) V případě, že jste se rozhodli škodu nevymáhat, žádáme o informaci, kdo takové rozhodnutí přijal 
(jméno, příjmení, pracovní pozice) a jak je toto rozhodnutí odůvodněno. Pokud existuje písemný zápis 
o tomto rozhodnutí (například zápis škodní komise apod.) žádáme o jeho kopii.

e) Pokud se tématu věnoval některý z orgánů kraje (zastupitelstvo, rada, výbor, komise apod.), žádáme 
o zápis z tohoto bodu jednání a o veškeré podkladové materiály k tomuto bodu jednání…“.

K Vaší žádosti sdělujeme následující:

Ad a) 
Karlovarský kraj neeviduje žádnou další škodu související s veřejnou zakázkou s názvem „VŘ 004 
„Realizace stavby Centralizace lékařské péče v nemocnici v Karlových Varech“. Pro úplnost možno 
doplnit, že v minulosti byl již zapsaný spolek Právo ve veřejném zájmu informován, že dne 25.01. 
2018 obdržel Karlovarský kraj z Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad (dále jen 
„ÚRR“) oznámení o zahájení řízení č. j. RRSZ 672/2018 ze dne 25.01.2018, dle zákona č. 280/2009 
Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů. Následně dne 28.06.2018 obdržel z ÚRR platební 
výměr č. 17/2018 č. j. RRSZ 3984/2018. Na základě výše specifikovaného platebního výměru uložil 
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ÚRR příjemci dotace za neoprávněné použití peněžních prostředků dle ustanovení § 22 odst. 2 písm. 
b) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění účinném ke dni 
porušení rozpočtové kázně na realizaci projektu reg. č. CZ.1.09/1.3.00/78.01253 „Centralizace 
lékařské péče v nemocnici v Karlových Varech“ odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši 
19.278.653,- Kč, splatný ve lhůtě 15 dnů ode dne nabytí právní moci platebního výměru. Na základě 
usnesení Rady Karlovarského kraje č. RK 842/07/18 ze dne 23.07.2018 podal Karlovarský kraj dne 
26.07.2018 proti výše uvedenému platebnímu výměru odvolání. O odvolání dosud Ministerstvo 
financí jako příslušný odvolací orgán nerozhodlo.

Ad b) 
Vzhledem ke složitosti výše uvedeného škodního případu ve vztahu k možné odpovědnosti 
konkrétních osob včetně externího administrátora dotčené veřejné zakázky je otázka odpovědnosti za 
škodu aktuálně stále předmětem šetření a dalšího posuzování, je tudíž aktivně řešena Odborem 
legislativním a právním a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského kraje. Jelikož 
dosud není známa osoba odpovědná za vznik škody ve výši 100.000,00 Kč, nebyla a nemohla být 
škoda ani předmětem jednání škodní komise Karlovarského kraje.

Ad c) 
Byla zaslána Výzva k úhradě škody č. j. 2817/LP/18 ze dne 12.11.2018 adresovaná externímu 
administrátorovi veřejné zakázky, tj. společnosti ADW CONSULT, s.r.o., o níž bylo Právo ve 
veřejném zájmu, z. s. již rovněž informováno. Dále byla ve vztahu k externímu administrátorovi 
veřejné zakázky učiněna Výzva k úhradě škody ve výši 100.000,00 Kč (viz příloha) s příslušenstvím 
ze dne 01.04.2020. V rámci zachování pozitivních vztahů s Karlovarským krajem nabídl externí 
administrátor veřejné zakázky další jednání v této věci a čeká se na jeho písemný návrh řešení situace.

Ad d) 
K danému bodu lze odkázat na skutečnosti popsané v bodu ad b). 

Ad e) 
V souvislosti odpovědností za škodu a případném vymáhání či nevymáhání škody týkající se veřejné 
zakázky označené jako „VŘ 004 - Realizace stavby Centralizace lékařské péče v nemocnici 
v Karlových Varech“ nebylo v tomto smyslu přijato rozhodnutí orgánů kraje.

S pozdravem

                                                               
                                                                  
                                                                 

                                                                         

Přílohy:
Příloha č. 1 - Výzva k úhradě škody ve výši 100.000,00 Kč s příslušenstvím ze dne 01.04.2020




